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Тарас Цимбалюк показав «ідеальне побачення» з
акторкою

Автор: Агата Кловская «Фраза»
Редактор

Український актор Тарас Цимбалюк знову опинився
у центрі уваги через чутки про особисте життя.
Зірка серіалів та головний герой одного із сезонів
шоу «Холостяк» опублікував відео зі своєю колегою
— акторкою Оленою Світлицькою, назвавши їхнє
спільне дозвілля «ідеальним побаченням».

У ролику, який Цимбалюк оприлюднив у Instagram,
актори разом грають у теніс. Підпис до відео
миттєво викликав хвилю обговорень серед
підписників та шанувальників актора. У коментарях
користувачі активно почали обговорювати
можливий роман між знаменитостями.

Це вже не перший випадок, коли Тарасу Цимбалюку
та Олені Світлицькій приписують романтичні стосунки. Раніше актори неодноразово з’являлися разом
у соцмережах та на публіці. Спільні фото та відео лише посилили інтерес аудиторії до їхнього
особистого життя.

Сама Світлицька раніше заявляла, що вони з Цимбалюком «тісно дружать» та підтримують одне
одного. Водночас офіційно про роман актори поки не повідомляли.

Після участі у романтичному реаліті «Холостяк» інтерес до особистого життя актора значно зріс.
Глядачі та користувачі соцмереж уважно стежать за будь-якими публікаціями, пов’язаними з його
стосунками. У різні періоди Цимбалюку приписували романи як з учасницями шоу, так і з колегами по
сцені.

Тарас Цимбалюк є одним із найвідоміших українських акторів сучасного телебачення. Популярність
йому принесли ролі у серіалах «Спіймати Кайдаша», «Кріпосна», «Кава з кардамоном» та інших
телевізійних проєктах. Також актор брав участь у шоу «Танці з зірками» та став головним героєм
сезону «Холостяка», що додатково посилило його медійну популярність.

Після появи нового відео коментатори почали активно обговорювати можливі стосунки між
Цимбалюком і Світлицькою. Частина користувачів назвала пару «дуже гармонійною», інші ж
переконані, що між акторами лише дружба та професійне спілкування. Інтерес до теми підігріває й те,
що сам Цимбалюк регулярно залишає неоднозначні підписи під спільними фото та відео.

Попри відсутність офіційних заяв про роман, шанувальники продовжують уважно стежити за
спільними появами акторів. Сам Цимбалюк поки лише підігріває інтригу, називаючи спільний теніс
«ідеальним побаченням».
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